
Questão 1 

Ainda não respondida 

Vale 4,00 ponto(s). 

Marcar questão 

Editar questão 

Texto da questão 

A institucionalidade do SINASE tem por base 3 conceitos norteadores, conforme o texto, que são 

(marque apenas a alternativa correta): 

Escolha uma: 

A. Incompletude institucional, lógica disciplinar e intersetorialidade; 

B. Instituição continente, intersetorialidade e incompletude institucional; 

C. Intersetorialidade, lógica disciplinar e instituição continente; 

D. Instituição continente, intersetorialidade e lógica do controle. 

Questão 2 

Ainda não respondida 

Vale 4,00 ponto(s). 

Marcar questão 

Editar questão 

Texto da questão 

De acordo com o texto, a Escola Nacional de Socioeducação deverá promover a intersetorialidade, 

a partir das seguintes ações (marque apenas a alternativa correta): 

Escolha uma: 

A. Promover somente as parcerias com universidades; 

B. Articular especialistas somente da área da socioeducação; 

C. 

Incorporar conteúdos de formação existentes nas políticas setoriais pertinentes ao SINASE; 

D. Articular especialistas somente da área jurídica. 

Questão 3 

Ainda não respondida 

Vale 4,00 ponto(s). 
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Marcar questão 

Editar questão 

Texto da questão 

Tendo por base o texto, responda (Verdadeiro) ou (Falso) cada afirmativa, a seguir: 

As três formas de coordenação das ações dos indivíduos em sociedade podem ser 

identificadas como: mercado, Estado e terceiro setor; 
Escolher...

 

A coordenação via mercado, toma por base o auto-interesse do indivíduo, a competição 

perfeita e a solução de auto-regulação da sociedade; 
Escolher...

 

Uma das características da coordenação via rede é sua sustentação por relações de 

confiança e cooperação; 
Escolher...

 

Redes de políticas públicas se referenciam nas abordagens da intermediação de 

interesses e forma específica de gestão estratégica. 
Escolher...

 

Questão 4 

Ainda não respondida 

Vale 4,00 ponto(s). 

Marcar questão 

Editar questão 

Texto da questão 

De acordo com o vídeo sobre inovação, a tecnologia deverá apoiar a Escola Nacional de 

Socioeducação nas seguintes dimensões da gestão (marque apenas a alternativa correta): 

Escolha uma: 

A. Aprendizagem, Pessoas, Conhecimento e Rede; 

B. Escola, Recursos, Rede e Aprendizagem; 

C. Conhecimento, Rede, Escola e Finanças; 

D. Rede, Conhecimento, Escola e Aprendizagem. 

Questão 5 

Ainda não respondida 

Vale 4,00 ponto(s). 
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Marcar questão 

Editar questão 

Texto da questão 

De acordo com o vídeo sobre inovação, essa deve ocorrer nos seguintes setores (marque apenas 

a alternativa correta): 

Escolha uma: 

A. Somente no setor privado; 

B. Somente no setor público; 

C. No setor público e no setor privado; 

D. Não faz parte nem do setor privado e nem do setor público. 

Próximo
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